



ПРАТ «Оберіг» вітає своїх працівників, які народилися у листопаді місяці.

- 2 листопада: Покидько О.В.
- 4 листопада: Трюхан Л.М.
- 5 листопада: Бойко О.С.
- 7 листопада: Журавльов А.В.
- 13 листопада: Крутіков О.В.
- 14 листопада: Пискун С.В.
Ткачук Т.М.
- 15 листопада: Розмахнін М.М.
- 16 листопада: Мищик С.В.
- 19 листопада: Кристафоль В.В.
- 27 листопада: Ільченко О.О.
- 30 листопада: Гриза А.І.

Народний календар

ЛИСТОПАД 2016

4 - Казанської Ікони Божої Матері. Хто на Казанській женихається, той ніколи не розкається. (Цей день вважається вельми сприятливим для сватання та одруження).

5 - Якова Апостола, брата Господнього.

8 - Дмитрія великомученика. До Дмитра дівка хитра, а після Дмитра ще хитріша.

10 - Параскеви мучениці, Параскеви - П'ятниці. В цей день жінки не прядуть, не шиють, не золять і не розчісують волосся.

14 - Кузьми і Дем'яна. Кузьма і Дем'ян - захисники людей і тварин од укусів змій та інших гадів, покровителі ремесел.

19 - Павла святителя, ісповідника.
21 - Собор Архистратига Михаїла. Зима після Михайла морози кує. Після Михайла хоч і за шкандибайла (весілля закінчуються).

22 - Матрони і Теоктисти преподобних.

26 - Івана Золотовуса, святителя.

27 - Пилипа Апостола. Пущення, Пилипчинські запуски, Заговини.

28 - Гурія мученика. Початок Пилипівчанського посту, Пилипівка. Гурій на рябій колибі (болото і сніг). У Пилипівку день до обіду.

29 - Матвія Апостола і Євангеліста. Симеона-Юди. Остаточо замерзає земля. На Симеона-Юди кінв боїться груди.

30 - Григорія святителя. Який день на Григорія - така буде й зима.

Internet архів газети розміщений на сайті agroin.org у розділі: «Ілюстративні матеріали»

ВІСНИК ССР
Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

БЕЗОПЛАТНА ПРАВОВА ДОПОМОГА

Як вирішити спір щодо місцевознаходження межі земельної ділянки

Щоб здійснити відновлення меж земельних ділянок, слід залучити земельпорядну організацію, яка має у штаті сертифікованих інженерів-землевпорядників. Із земельпорядною організацією слід укласти договір на складання технічної документації щодо відновлення меж земельної ділянки в природі (на місцевості).

Слід знати! згідно з ч.3 ст.158 Земельного кодексу України, органи місцевого самоврядування вирішують земельні спори у межах населених пунктів щодо меж земельних ділянок, що перебувають у власності і користуванні громадян, та додержання громадянами правил добросусідства, а також спори щодо розмежування меж районів у містах.

Землевпорядна організація має здійснити відновлення меж Вашої земельної ділянки. Основою для відновлення меж згідно законодавства мають бути дані земельно-кадастрової документації.

У разі, якщо у Державному фонді

документації із землеустрою відсутні будь-які документи, на підставі яких встановлювалися межі Вашої або суміжної земельної ділянки, тобто при неможливості виявлення дійсних меж, їх встановлення здійснюється за фактичним використанням земельної ділянки (наприклад, за лінією проходження паркану).

Якщо фактичне використання ділянки неможливо встановити, то кожному виділяється однакова за розміром частина спірної ділянки.

Землевпорядна організація має закріпити межі земельної ділянки межовими знаками встановленого зразка.

Якщо не вдається все ж таки вирішити спір у договірному порядку між сусідами, а також за допомогою дій органів місцевого самоврядування, то спір вирішується в судовому порядку. Якщо Ви є малозабезпечені чи підпадаєте під пільгову категорію населення, звертайтеся до Южноукраїнського бюро правової допомоги та отримайте допомогу кваліфікованого захисника – адвоката за державний кошт.

Бюро знаходиться за адресою: м. Южноукраїнськ, вул. Дружби Народів, 23 к.14 («Чайка»), тел. (05136) 5-55-08

Виставка на Покрову

Традиційно на площі біля будинку культури розгорнулася виставка декоративно-ужиткового мистецтва «Щедре гроно талантів». Роботи на виставку надали вже знайомі нам майстрині: Пискун К. М. (вишиванки, штори, серветки, скатертина – вишивка хрестом), Юрик Р.І. (ікони, картини, рушники – вишивка бісером, хрестом), Коваленко Г.І. (рушники, картини – вишивка гладдю, хрестом), Лебедаєць Н.Й. (картини, подушки, блуза – вишивка хрестом, бісером). Приємно, що на оголошення в газеті відгукнулися нові учасники – це Аркуша О.В. (декоративні диванні подушки, жіночі чобітки – плетіння гачком), Орчинська Г.С. (ікона – плетіння бісером).

Поряд з виставкою розгорнувся шкільний ярмарок де можна було



помилуватися роботами дітей та придбати домашні солодощі. На свято представили свої вироби і дорослі колективи. Семенівське відділення зв'язку – композиція «А ми на морі», Семенівська сільська рада – композиція «Фруктово-овочевий бум», вихователі ДНЗ «Перлинка» – картина «Королева осені». Працювала церковна лавка храму святителя Миколая, підрозділи ПРАТ «Оберіг»: контора – підставка для квітів, оригінальна будка для собаки, майстерня – металеві виробы, комунгосп – виробы з дерева (швабри, держак, стільці) – виробы цих організацій можна було на місці й придбати. По закінченню всі майстри та організації були нагороджені призами.

Ж.В.Подковиріна,
бібліотекар

Телефони: сільська рада 9-42-71, 3-20-01
e-mail: drama@meta.ua
Підписано до друку: 27.10.2016 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК № 10 (130) ЖОВТЕНЬ 2016 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

Шаповні працівники сільського господарства!

Щиро вітаю Вас із професійним святом – Днем працівників сільського господарства.

Це день, коли ми віддаємо данину пошани людям, що взяли на себе найважчу і найважливішу турботу – працювати на землі і годувати країну. Адже з маленького хлібного зернятка починається потужність і сила нашої держави. Ваша праця свята і благородна, вона безперервна, як саме життя.

Сердечні вітання і доземний уклін за невтомну працю усім, хто знає справжню ціну хліба і зрошує зерно на нашій благодатній землі!

Бажаю радості, успіхів у праці, міцного здоров'я і людського щастя вам і вашим родинам. Нехай щедро родять ниви, хай над ними буде мирне небо, завжди світить сонце, а в кожному домі будуть добро та злагода!

Семенівський сільський голова **Герасименко І.Д.**

День працівників сільського господарства України



Відсвяткували День села

Свій День села Семенівка традиційно відзначає 14 жовтня – на Покрову. Віднедавна цей день став офіційним вихідним, що суттєво спростило організацію свята. Більшу тривогу викликала погода: до свята йшли рясні дощі і було дуже холодно. Вирішили не ризикувати і провести денну програму у залі. Проте ранок 14 жовтня показав явні ознаки покращення погоди. Тому спішно поміняли плани, це було не дуже складно, і не прогадали – погода для свята була прекрасна! Що цікаво, вже наступного дня негода знову прийшла в гості.



Вицина І.В. – шампанське для родинного свята, підприємець Лисенко Н.М. – шоколадки для нагородження. Грошові внески зробили: Коваленко М.М., Мищик Ю.Г., Зубенко П.О., Фомічов С.М., Сизоненко В.Д., Сивобородько О.В., Шалімов О.О., Пискун В.В., Мищик В.М., Грудка В.І., Кобзар М.С., Третяк В.В., Пługатар В.В., Герасименко І. Д., а також підприємці з Миколаєва, які привезли атракціони. Всього було зібрано 5550 грн. З них 5050 використано для свята, а залишок у сумі 500 грн. переданий у благодійну організацію «Семенівський добробут» і буде використаний для потреб нашої громади.

Докладніше про перебіг свята читайте на 2-й та 3-й сторінках нашої газети.

Про хід робіт на Меморіалі Слави

Після того, як 20 серпня з ініціативи громадськості був проведений суботник у парку, постало питання косметичного ремонту Меморіалу Слави та пам'ятника загиблим воїнам-землякам. Для виконання цих робіт були зібрані кошти у сумі 1230 грн. На сьогодні з них витрачено 472 грн. 50 коп., у тому числі: на фарбу «сріблянку» 115, 50 грн., фарбу чорну – 130 грн., вапно – 32 грн., оліфу – 26 грн.

Решта на щітки, щіточки та рукавички.

На сьогодні на меморіалі виконані штукатурні роботи, пофарбовані меморіальні плити, пофарбовані елементи пам'ятного знаку (солдат та автомат), побілено. Триває вирубка чагарників та перестановка бордюрів.

Роботи виконують працівники на громадських роботах від районного центру зайнятості. Серед запланованих витрат придбання «золотої» фарби для

Афіша
19 листопада Семенівський БК
СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ
вхід 5 грн.
Початок о 19.00

20 листопада Остапівський сК
СВЯТКОВИЙ ВОГНИК
Початок о 15.00

Подаруй дитині радість читання!

В рамках передплатної кампанії на 2017 рік Укрпошта закликає вас долучитися до добрих справ.

Достатньо завітати до відділення Укрпошти та оформити передплату на вітчизняні видання дитячої або юнацької тематики для дітей, позбавлених батьківського піклування будь-якого соціального закладу України.

«Каталог дитячих будинків та інтернатів України» та «Каталог видань України на 2017 рік» запитувати у відділеннях поштового зв'язку або на сайті <http://ukrposhta.ua/mik> у розділі «Новини».

фігури солдата на пам'ятнику землякам.

Стався також такий прикрий випадок. В ніч з 25 на 26 жовтня о 3.30 дві невідомі особи здійснили спробу крадіжки з меморіалу 5 бордюрних блоків. Вони їх віднесли за пам'ятний знак на місці колишньої церкви, але були наполохані випадковим перехожим і втекли.

Як там писав Шевченко: «Той мурує, той руйнує, той неситим оком ... зазирає...»

Семенівка святкує

Свято розпочалося о 9.30 в парку, біля пам'ятного знаку на місці колишньої церкви. Тут о. Валентин відслужив молебен і пов'язав рушника на пам'ятний хрест, що дало гарний початок святку. У службі брав участь архімандрит Євгеній з Одеського Успенського чоловічого монастиря. Сюди за благословенням прийшов один з наших призовників.



О 10.00 свято розтеклося по центральній площі села. Тут працювали атракціони з Миколаєва, вони приїжджають до нас щороку. Готувалися шашлики, продавалися овочі, грала заїжджа група «Free Band» і, як завжди, займалися своїм ремеслом «цигани» з танцювального ансамблю. Козаки Чорноморського козачого округу пригощали кулешем. Можна було багато чого цікавого побачити і купити на виставці. Про виставку читайте докладніше у матеріалі бібліотекаря Ж.В.Подковиріної.

На порозі будинку культури розташувався дитячий духовий оркестр під керівництвом О.О.Сизоненка. Вони пограли з півгодини, демонструючи зростання свого вміння та скликаючи людей до головної сцени свята. Під час цього виступу була вперше використана

нова ударна установка, придбана для колективу за кошти ПРАТ «Оберіг».

Об 11.00 прийшла черга офіційної частини свята. Прозвучали перші привітання, вірш, пісня. Всі наші п'ять танцювальних груп виконали разом вітальний танок і на чималенькому порозі БК враз стало тісно.

Хлібом-сілля зустріли дорогих гостей: О.В.Палія – голову Арбузинської РДА, М.В.Талпу – депутата Миколаївської обл. ради, А.О.Василенко – заступника голови РДА, В.П.Іваненко – начальника районного відділу культури, національностей та релігії, М.І.Шевченка – Благодатненського сільського голову, А.А.Мороза – Садівського сільського голову, С.В.Добрянського – заступника командуючого Чорноморського козачого округу з питань духовного та патріотичного виховання молоді, А.М.Фендик – голову ради ветеранів, І.Д.Герасименко – Семенівського сільського голову.

Гості, як і годиться, привітали присутніх з усіма святами, що відзначалися в той день. Грамотами райдержадміністрації нагороджені: Є.В.Кіашко – механік ПРАТ «Оберіг», В.П.Зубенко – столяр ПРАТ «Оберіг», В.Г.Лихицька – вчитель початкових класів Семенівської ЗОШ І-ІІІ ст., В.Г.Вицина – вчитель хімії та біології Семенівської ЗОШ І-ІІІ ст., О.Ю.Козак – завідувач Семенівською амбулаторією, лікар загальної практики сімейної медицини. О.О.Чебан нагороджений за активну волонтерську діяльність.

Депутат обласної ради М.В.Талпа не лише привітав присутніх, а й матеріально підтримав самодіяльних артистів та сільського футбольну команду.

Відзнаки сільської ради отримали: О.В.Єклема – помічник кухаря Семенівської ЗОШ, А.Л.Комішник – зварювальник ПРАТ «Оберіг», С.О.Пискун – механізатор ПРАТ «Оберіг», С.В.Цветова – вихователь ДНЗ «Перлинка», Н.В.Іщенко – підприємець.

Виступи закінчилися покладанням квітів до братської могили та пам'ят-



ника воїнам-односельчанам.

Згадали також земляків, які проходили службу у зоні АТО. Це Лосенко Р.М., Єклема В.П., Осадченко О.В., Чехлов І.А., Фендик С.А., Шевченко В.В., Гладун Л.А., Застава А.А., Жуков О.В., Хрипун К.М., Циноборенко О.В., Гриза Е.І., Бурцов О.О.

В урочистій обстановці провели в ряди української армії Погурського Юрія Юрійовича та Арсенюка Віктора Васильовича. Ще один наш земляк – Грудка Євген Олександрович – був призваний на службу напередодні свята.

Козацькі нагороди вручив заступник командуючого Чорноморського козачого округу С.В.Добрянський разом з писарем дитячої юнацької сотні А.Ліущенко.

Далі йшла мова про наш ДНЗ «Перлинка», в якому підрастають 48 дітей, працюють 4 педагогічних працівників та 6 чоловік обслуговуючого персоналу. Вихованці закладу порадували присутніх своїм виступом.

На святі вшанували батьків наймолодшої жительки Семенівки – Хрипун Софії Ігорівни, яка народилася 29 вересня з вагою 3 кг 650 г та зростом 55 см. А всього в селі від Покрови до Покрови народилося 12 дітей: 6 хлопчиків та 6 дівчаток.

У нашій школі працюють 18 вчителів та 12 чоловік технічного й обслуговуючого персоналу, навчаються 142 учня. Представники учнівського колективу дотепно привітали присутніх.

Найстаршою жителькою Семенівки є Микільшина Віра Володимирівна, яка народилася 27 грудня 1922 року в нашому селі. На зимовий час її забрав до себе син. В даний момент найстаршою серед жінок є Коваленко Євгенія Григорівна, яка народилася 6 січня 1924 року, а серед чоловіків – Мищик Іван Архипович, який народився 9 лютого 1926 року. Ще в Семенівці проживають Дорошенко Лідія Володимирівна та Журавель Євгенія Володимирівна 1925 року народження та Токмакова Раїса Іванівна 1926 року народження. Традиційно, на святі Семенівки вшануємо жителів села Булацелове, так як



Листопад 2016

пам'ятні дні

- 1/XI (вт) • День вегана (вегетаріанця) • День народження Євросоюзу
 2/XI (ср) • Всесв. День боротьби з пневмонією • Міжн. день припинення безкарності за злочини проти журналістів
 3/XI (чт) • День інженерних військ • День ракетних військ і артилерії
 4/XI (пт) • День залізничника
 5/XI (сб) • Всесв. день інформації про цунамі • День чоловіків
 6/XI (нд) • День визволення Києва • День прац. соціальної сфери • Міжн. день запобігання експлуатації середовища під час війн
 8/XI (вт) • Всесв. День містобудування • Міжн. день КВК
 9/XI (ср) • Всеукр. день прац. культури та аматорів народного мистецтва • День книги рекордів Гіннеса • День української писемності та мови • Міжн. день боротьби проти фашизму, расизму та антисемітизму
 10/XI (чт) • Всесв. День Юзабіліті • Всесв. день молоді • Всесв. день науки • Всесв. день якості • Міжн. день бухгалтерії
 12/XI (сб) • День фахівця з безпеки
 13/XI (нд) • Міжн. день сліпих
 14/XI (пн) • День боротьби проти діабету • Міжн. день логопеда
 15/XI (вт) • Всесв. день географічних інформаційних систем
 16/XI (ср) • Всесв. день гудзиків • День морської піхоти • День прац. радіо, телебачення та зв'язку • Міжн. день терпимості
 17/XI (чт) • Міжн. день відмови від куріння • Міжн. день студентів • Міжн. день філософії
 18/XI (пт) • День народження Діда Мороза
 19/XI (сб) • Всесв. день туалету • Всесв. день чоловіків • День прац. гідрометеослужби України
 20/XI (нд) • Всесв. день дитини • Всесв. день пам'яті жертв дорожніх аварій • День прац. сільського господарства України
 21/XI (пн) • Всесв. день вітань • Всесв. день телебачення • День Гідності та Свободи
 24/XI (чт) • День завоювання друзів • День подяки
 25/XI (пт) • Всесв. день інформації • День без покупок • Міжн. день боротьби за ліквідацію насильства над жінками • Чорна п'ятниця
 26/XI (сб) • День пам'яті жертв голодомору
 27/XI (нд) • День заснування Нац. Академії Наук України
 28/XI (пн) • Початок Різдвяного посту
 30/XI (ср) • День домашніх тварин • Міжн. день захисту інформації

там свято села не проводиться. Найстаршою жителькою Булацелове є Деменко Галина Фомівна, яка народилася 4 березня 1922 року.

У номінації «Квітухий двір» переможцями визнані Герасименко Діна Павлівна і Віктор Дмитрович та Трюхан Тамара Іванівна і Василь Іванович. Найкращі криниці розташовані по вул. Будівельній біля подвір'я Герасименко Н.І. та по вул. Шевченка біля подвір'я Аркуші О.В. Під кінець свята отримали нагороди учасники виставок.

Далі настав момент, якого не було у попередні роки. Справа в тому, що коли було прийняте рішення про створення об'єднаної територіальної громади з центром у Благодатному, то серед працівників культури виникла ініціатива обмінятися візитами, щоб краще познайомитись із сусідами по громаді. В рамках цієї акції у нас в гостях на святі газети 14 вересня була делегація Садівської сільської ради, потім ми відвідали Садове (1 жовтня) і Благодатне (8 жовтня). І ось на Покрову до нас завітала делегація з Благодатного. Її очолював сільський голова Шевченко М.І., а в складі делегації був народний ансамбль народної пісні «Веселий ярмарок». Гостей зустріли хлібом-сілля, а потім вони подарували семенчанам та гостям села півгодини насолоди. Навіть, трохи більше, бо довелося виконувати пісню на біс. А коли програма денного заходу вже була вичерпана, Садівський сільський голова Мороз А.А. виявив бажання привітати присутніх у художній формі і майстерно виконав пісню «Мое село», отримавши заслужені аплодисменти.

О 19.30 розпочалося родинне свято, на якому наша громада традиційно вшановує сімейні пари, які цього року відзначають золоті та срібні ювілеї.

50 років тому, тобто у досить далекому 1966 році взяли шлюб 35 пар. На сьогодні у Семенівці проживають п'ять із них і всі вони прийшли на свято до будинку культури. Це Пискун Василь Васильович та Людмила Олександрівна, Бадіола Микола Петрович та Людмила Миколаївна, Мищик Іван Михайлович та Олена Анатоліївна, Ковтун



Василь Григорович та Ніна Іванівна, Петренко Володимир Олександрович та Раїса Дмитрівна. Ювіляри отримали масу привітань від присутніх, пісні і танці від артистів, поділилися спогадами, дали поради молодим. Від громади їм вручили теплі ковдри та весільні шишки, які спеціально до свята випекла Пискун К.М. Потім випили шампанського під дружні вигуки: «Гірко!». Ця частина вечора завжди проходить дуже душевно.

25 років тому в Семенівці взяли шлюб 26 пар. На сьогодні в селі проживають шість із них. Напередодні свята виявили ще одних ювілярів, які одружилися в іншому місці, але тепер проживають в Семенівці, і вже після свята – ще одних. Мабуть, 25 років у шлюбі – це не дуже багато і люди не вбачають у цьому чогось незвичайного, бо ж на свято прийшли лише дві пари: Фомічові Сергій Миколайович та Ірина Володимирівна і Сергєєві Євген Євгенійович та Ірина Миколаївна. Для них була приготована така ж сама програма і знову в залі запанувала тепла родинна атмосфера.

Вечір закінчився дискотекою. На родинне свято було продано 230 входних квитків, що є гарним показником. А якщо врахувати і артистів, які після виступів приєднувались до глядачів, то зал був повен.

Більше фотографій зі свята можна подивитись на сайті Семенівського БК за адресою: sbk.inf.ua

